

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Graf Druck AG Frauenfeld, in Frauenfeld, CH-440.3.008.776-5, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 216 vom 06.11.2012, Publ. 6919000). Statutenänderung: 11.06.2013. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Druckerei sowie die Herstellung und den Verkauf von Drucksachen und Filmsatz. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmungen über die Sacheinlage wurde aus den Statuten gestrichen.] [gestrichen: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 25.03.1988 und Bilanz per 31.12. 1987 das Geschäft der bisherigen Einzelfirma Graf & Wanner Offsetdruck Buchdruck Inh. E. Graf, in Frauenfeld, mit Aktiven und Passiven zum Übernahmepreis von CHF 187'386.30, wovon CHF 100'000.—auf das Grundkapital angerechnet werden.].Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 11.06.2013 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: steffen rausch kessler ag weinfelden (CH-440.3.014.219-5), in Weinfelden, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 2704 vom 12.06.2013 / CH-440.3.008.776-5 / 00919965